



СОБЫТИЯ

Людмила Лубина провела
в Алуште прием граждан

стр. 2



КУРОРТ

Здесь отдыхают
счастливые дети

стр. 6



ТВОРЧЕСТВО

Чудесный мир
волшебницы-природы

стр. 14

Алуштинский вестник

№33 (1367) 24 августа 2017 г. ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

**День Государственного Флага
Российской Федерации**



В верхнем ярусе территории лагеря, где раньше было заброшенное и неиспользуемое здание, появилась спортивная площадка.

«Мы освоили эту территорию, – рассказала Л. Голуб. – Мы достроили здесь новые отрядные места, оборудовали новую спортивную площадку, игровую пло-

шем санаторию «Ветеран», – напомнила Г. Огнева. – Этот пляж на протяжении нескольких лет находился в не самом лучшем виде. После определенной миссионной работы он был определен в качестве зоны отдыха для детей. Руководство лагеря совместно с коллективом обеспечили его функционирование.

геря «Кипарис». В составе нынешней смены – гости из Красноярска, Севастополя, Тулы, Рязани, Волынска и других городов. Все они в восторге от отдыха в «Кипарисе», детям нравятся условия пребывания, разнообразная программа, морские прогулки, экскурсии и возможность отдыхать разнообразно и весело.

«Кипарис» – один из лидеров в сфере семейного отдыха, у нас есть несколько лагерей, которые могут достойно представить и условия детского отдыха. И «Кипарис» – лидер среди них. Благодарность за это – руководству и коллективу лагеря».

Милана МИХАЙЛОВА



«Школа светофора» в Партенитской библиотеке

18 августа Детская партенитская библиотека провела познавательную встречу «Школа светофора» в ДОУ № 11 «Ромашка», приуроченную к Международному дню светофора, который отмечал 5 августа. Правила дорожного движения созданы не только для водителей, но и для пешеходов. Известно, что несоблюдение правил дорожного движения приводит к серьезным последствиям. Ведущий библиотекарь Анна Голубева пригласила детей в путешествие в необычный город – город правил дорожного движения. Дошкольники построились друг за другом и паровозиком отправились в путь. Там их встретила библиотекарь Татьяна Якимова, она под-

готовила короткие мультфильмы «Смешарики. Азбука безопасности», где главные герои рассказали малышам о правилах дорожного движения в увлекательной и веселой форме. Ребята принимали участие в разнообразных конкурсах, которые подготовила и провела Анна Голубева: «Очень важные вопросы», «Светофор», игра «Три чудесных огонька». В этой игре все дети – «пешеходы». Когда регулировщик дорожного движения показывал на «светофоре» желтый свет, то все участники прижимались к земле, когда «зажигался» зеленый свет – можно было ходить по всему залу, при красном свете – все замирали на месте. Дети узнали: когда переходишь улицу,

следи за сигналами светофора. Библиотекарь Татьяна Якимова загадывала «Очень важные загадки». Ребята на экране могли наглядно посмотреть ответы на них. В ходе мероприятия воспитанники детского сада Виталина Вербило и Илья Шишов прочитали стихотворение М. Пляцковского «Светофор». В конце встречи дети разыграли сценку по правилам поведения на улице, которые должен знать и соблюдать каждый. Анна Голубева поблагодарила ребят за активное участие в познавательной игре. Она выразила надежду, что они не забудут, как правильно вести себя на улице.

Анна ГОЛУБЕВА

